Candidate
Centre Number Number

Candidate Name

CAMBRIDGE INTERNATIONAL EXAMINATIONS
International General Certificate of Secondary Education

FOREIGN LANGUAGE DUTCH 0515/4
PAPER 4 Continuous Writing
MAY/JUNE SESSION 2002

1 hour 15 minutes

Candidates answer on the question paper.
No additional materials are required.

TIME 1 hour 15 minutes

INSTRUCTIONS TO CANDIDATES

Write your name, Centre number and candidate number in the spaces at the top of this page.
Answer either Question 1(a) or Question 1(b) and Question 2.
Write your answers in the spaces provided on the question paper.

INFORMATION FOR CANDIDATES

All questions on this paper carry equal marks.

FOR EXAMINER’S USE

1

2

TOTAL

This question paper consists of 4 printed pages.

SB (SC) §22207/1

5 UNIVERSITY of CAMBRIDGE
© CIE 2002

Local Examinations Syndicate

[Turn over




2

1 Kies één van de volgende onderwerpen, vraag 1(a), of vraag 1(b). Gebruik 110-140 woorden.

(a) Ook dit jaar ben je weer in Nederland op vakantie geweest.
Voor volgend jaar heb je echter andere plannen.
Schrijf een brief aan een vriend/vriendin.

Schrijf in ieder geval over de volgende punten:

* waarom je altijd naar Nederland op vakantie gaat;
* wat je dit jaar in Nederland hebt gedaan;
* wat je volgend jaar van plan bent te doen.

(b)
VAKANTIEWERK

TUINCENTRUM DE STRUIK
zoekt studenten
voor de maanden JULI en AUGUSTUS
Uitstekend uurloon
Interesse? Schrijf naar A. BOS, Veldweg 83, Utrecht

Schrijf een brief naar de heer A. Bos en vermeld daarin in ieder geval de volgende punten:
je naam, leeftijd e.d.;
waarom je in een tuincentrum wilt werken;

o

°

. wanneer je kunt werken;

* vragen over bijvoorbeeld werktijden en loon.
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SCHRIJF JE ANTWOORD OP VRAAG 1 HIER.
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2  Schrijf 110-140 woorden over het volgende onderwerp. v

Sinds vorig jaar zomervakantie heb je er een nieuwe hobby bij. Vertel waarom je deze
hobby hebt gekozen en hoe je leven hierdoor is veranderd.

Schrijf je antwoord op vraag 2 hier.
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